



В Екатеринбурге организовано проведение доследственной проверки по сообщению в СМИ о причинении охранником магазина побоев малолетнему ребенку

Сегодня в ряде СМИ было опубликовано сообщение о причинении охранником магазина телесных повреждений (побоев) 11-летнему ребенку. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

По данным прессы, инцидент произошел 24 апреля 2016 года в одном из магазинов известной торговой сети, расположенном по улице 22-го Партсъезда в Екатеринбурге. Злоумышленник, осуществлявший охрану торговой точки, ударил ребенка по лицу.

В рамках доследственной проверки следователем СКР будут тщательно устанавливаться все обстоятельства случившегося, причины произошедшего, выясняться степень тяжести вреда, причиненного здоровью ребенка. Кроме того, будет проанализирована документация, регламентирующая полномочия охранников в указанной торговой точке. При наличии оснований, следователем СКР будут приняты необходимые меры профилактического характера в целях исключения повторения подобных инцидентов впредь. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Необходимо отметить, что защита несовершеннолетних от противоправных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности СК России, в связи с чем каждому факту совершения преступлений в отношении детей следователями СКР будет даваться жесткая правовая оценка.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1033026>